
karaoke party 
opět úspěšná

Kulturní komise má za sebou další 
povedenou akci. U Sester se zpívalo 
a následně i tančilo dlouho do noci.

str. 7

školáci se učili 
lyžovat na bukovci

Mnozí z nich stáli na lyžích poprvé 
v životě, ale nakonec jim šlo lyžování 
lépe než některé školní předměty. 

str. 4

městem prošel 
masopustní průvod

Školáci způsobili svými maskami ve 
městě malé pozdvižení. Ale tak je to 
správně, o tradice se má pečovat.

str. 5

mezinárodní šachy:
slezský open

Rychvaldský spolek šachový 1945 opět 
ukázal, že má nejen skvělé šachisty, 
ale také výtečné organizátory. 

str. 15

březen 2019

OFICIÁLNÍ MĚSÍČNÍK
MĚSTA RYCHVALD

Post prvního občánka města roku 2019 letos zaujala holčička s krásným jménem Mariana.
Narodila se Aleně a Rostislavovi Valovým. Marianka přišla na svět 10. ledna, vážila 
2,8 kg a měřila 48 cm. Rodičům a jejich Mariance za město popřáli hodně pevné zdraví 
a rodinné pohody starosta Milan Starostka (na fotce s rodiči) a předsedkyně KPOZ Jana Máchová.

marianka, první letošní občánek města

začíná fotbal
Fotbalové jaro startuje! První 
domácí utkání v Rychvaldě 
obstará Slavoj (s ostravskou 
Lhotkou 30. 3. od 15:30).

zápisy do mš a zš 
Pokud půjde vaše dítko od 
září poprvé do školky nebo 
školy, poznamenejte si ter-
mín zápisu! (str. 7)

oslavy Mdž
Svátek žen se bude v KD 
slavit hned dvakrát: 8. 3. 
s KSČM (str. 12) a 12. 3. 
s ČČK (str. 8), vždy od 16 hod.

měsíc čtenářů
U příležitosti tradičního 
“měsíce čtenářů” chystá 
Městká knihovna Rychvald 
amnestii i zajímavé akce (8). 

Text a foto: 
Iveta 

Rozsívalová
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aktuality

bezpečnost ve městě je naší prioritou
Vedení města neignoruje petici, 
připomínky a stížnosti občanů, ve
kterých se vyjadřují k bezpečnostní
situaci na silnicích v Rychvaldu, 
a intenzivně hledá řešení.

Od listopadu 2018 do současné doby, 
z důvodu řešení bezpečnosti silničního 
provozu na území města Rychvald, pro-
běhla jednání s náměstkem hejtmana 
MSK Ing. Jaroslavem Kaniou ohledně 
celkové rekonstrukce ZUŠ a vytvoření 
parkovacích míst pro účely ZUŠ. 
Problematika silničního provozu a do-
pravního značení byla konzultována 
s předsedou výboru zastupitelstva MSK 
Ing. Radkem Podstawkou, Bc. Petrem 
Sobkem z odboru dopravy MÚ Bohumín 
a por. Ing. Bc. Alešem Cyrusem z DI Karvi-

ná. Technické návrhy řešení a připomínek 
stávajícího stavu dopravního značení byly 
projednány s vedoucími projekčních kan-
celáří, Ing. Šnapkou a Ing. Zahradníčkem. 

Z důvodu množících se stížností a připo-
mínek občanů města Rychvald k řidičům 
vozidel nedodržujících pravidla silničního 
provozu v katastru obce proběhla jedná-
ní za účelem kontroly dodržování pravi-
del silničního provozu všemi účastníky, 
tedy ne jenom řidiči, s krajským ředitel-
stvím PČR MSK, KŘP MSK územní odbor 
Karviná, KŘP MSK územní odbor Karviná, 
obvodní oddělení Bohumín a MP Bohumín. 
Námitky občanů jsou zaměřeny jednak na 
nedodržování rychlosti nejen na silnicích 
II. a III. třídy, ale zejména na nedodržování 
rychlosti a parkování v zónách s dopravním 

omezením s vyznačením nejvyšší dovolené 
rychlosti 30 km/h (značeno DZ „IZ 8a“) 
a obytné zóny (značeno DZ „IZ 5a“). 

K řešení výše uvedených nešvarů a dal-
ších přestupků plánuje vedení města ve 
spolupráci s PČR a MP Bohumín pravidelné 
bezpečnostní akce zaměřené na kontrolu 
bezpečnosti a plynulosti dopravy ve městě 
Rychvald. 
Doufáme, že tyto řádky si většina obča-
nů vezme k srdci, a nebude tedy muset 
truchlit nad výši možné uložené pokuty 
za případný provedený prohřešek. Také 
předpokládáme znalost (a pokud někteří 
již zapomněli, připomínáme všem účastní-
kům silničního provozu) starého zlatého 
„pravidla šťastného návratu“.

RM Rychvald

Dne 12. 2. 2019 uplynu-
lo 100 dní od ustavujícího 
zastupitelstva, na kterém 
bylo zvoleno nové vede-
ní města Rychvaldu. Tento 
časový úsek bývá zpravi-
dla považován za jakousi 
pomyslnou hranici, kdy by 
nové vedení mělo bilanco-
vat své kroky a nastínit, jak 
bude dále pracovat. Pojď-
me se tedy podívat, jak 
jsme si vedli.

Mimo plánovaná jednání 
rady města probíhaly téměř 
denně také pracovní schůzky 
radních, na kterých se probí-
raly aktuální problémy města, 
a oba místostarostové i rada, 
v součinnosti s úředníky, odvedli 
kus práce.

elektřina i školní 
autobus
Prvními kroky rady bylo zajiš-
tění nové smlouvy pro dodáv-

ky elektrické energie, protože 
ta stará měla skončit na kon-
ci roku 2018. Dále bylo nutné 
urychleně vypsat výběrové ří-
zení na provozovatele školní-
ho autobusu. Oba úkoly jsme 
úspěšně do konce roku splnili. 
Dále rada města musela řešit za-
jištění právních služeb pro měs-
to. Po vzájemné dohodě byla 
ukončena smlouva se stávajícím 
právníkem a ve vypsaném výbě-
rovém řízení byl vybrán nový. 
Na základě odhalených nesrov-
nalostí v chodu SMR bylo kon-
cem roku nutné provést změnu 
také na pozici jednatele Služeb 
města Rychvald. 

taxi: pro seniory 
se nic nemění
Stihli jsme také vyhlásit a vyhod-
notit výběrové řízení na službu 
SENIOR TAXI. Pro SMR byla tato 
činnost nesmírně ztrátová. Věří-
me, že nový provozovatel bude 

dále službu provozovat ve stej-
né kvalitě. Pro klienty této služ-
by se nic nemění. Zůstane stejný 
rozsah služeb i kontakty na její 
objednání.

společná práce
Vedení města je přesvědčeno, 
že na chodu města by se mělo 
podílet celé zastupitelstvo. Pro-
to se nespokojíme jen se setká-
váním se zastupiteli pouze na 
zastupitelstvech, ale začali jsme 
organizovat neformální pracov-
ní schůzky zastupitelů, kde prů-
běžně probíráme klíčové věci, 
které by mohly výrazně ovlivnit 
chod města. Chceme tak vybu-
dovat atmosféru vzájemné dů-
věry celého zastupitelstva.

nasloucháme vám
Jsme velice rádi, že si již mno-
ho občanů k nám našlo cestu, 
a kde jsme mohli, tam jsme již 
první podněty vyřešili nebo na 

nich alespoň pracujeme. Všichni 
jsme se shodli, že jediná správná 
cesta, jak Rychvald pozvednout, 
je naslouchat občanům. Proto 
neváhejte a nemějte obavu se 
ozvat. Pište, volejte, domluvte 
si s námi setkání, a připojte se 
k těm, kteří tak již učinili, aby-
chom mohli na vaše nápady či 
připomínky reagovat.

Milan Starostka

uplynulo prvních 100 dní

Husův sbor (náb. obec CČH) 30 000

Římskokatolická farnost Rychvald 30 000

Český červený kříž Rychvald 25 000

Kynologové, ZKO Rychvald 25 000

Včelaři Rychvald 20 000

Klub důchodců Rychvald 20 000

Myslivecký spolek Rychvald 35 000

Polský kult.-osvětový svaz (PZKO) 15 000

SPCCH, pobočka Rychvald 30 000

SDH Rychvald 50 000

Veterán Klub Rychvald 15 000

Chovatelé poštovních holubů 10 000

Org. nevidomých a slabozrakých 10 000

Spolek SOUL 10 000

Slezská diakonie - EUNIKA 10 000

ZO ČSOP Nový Jičín 3 000

Mobilní hospic Ondrášek 40 000

Český svaz bojovníků za svobodu 3 000

Spolek rodičů při ZŠ Rychvald 35 000

JK Richmond City Ranč 5 000

Svaz žen Rychvald 3 000

SK Obtulowicz klasik tým 10 000

dotace z rozpočtu města do 50 tis. Kč
Názvy spolků jsou uvedeny tak, jak je znají občané. Tabulku s oficiálními názvy najdete na webu.

SETKÁNÍ SE STAROSTOU 

Srdečně zvu 
občany Rychvaldu 

dne 29.3.2019 v 16:30 
do klubovny KD 

na setkání 
se starostou města. 

Chci slyšet přímo od vás, 
co vás trápí, 

a pokusím se odpovědět 
na vše, co vás zajímá. 

Těším se na vaši hojnou 
účast a zajímavou debatu. 

Milan STAROSTKA 

slovo 
starosty:
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co chystá komise pro občanské záležitosti?
Tak jako v mnoha předcháze-
jících letech i v novém složení 
chystají členky komise pro ob-
čanské záležitosti (KPOZ) pro 
naše spoluobčany řadu akcí. 

Na pravidelných měsíčních 
schůzkách řešíme jejich progra-
movou a organizační přípravu.
V lednu jsme měli první vítání nej-
menších rychvaldských občánků 
a v průběhu letošního roku se 
k přivítání nových občánků sejdeme 
ještě několikrát. O obřad má zájem 
stále více členů jedné rodiny, a pro 
tento případ nabízíme i individuální 
uvítání dítěte. Navštěvujeme i prv-
ního občánka města v daném roce.
Se staršími spoluobčany se setká-
me v KD na akcích pro „Jubilanty 
80 a víceleté“ a také pro „Jubilan-
ty 70leté“. „Jubilanti 80 a vícele-
tí“, kteří se nezúčastní akce v KD 
dne 12. 4. 2019, budou všichni na-

vštíveni členy KPOZ v měsíci, kdy 
slaví své narozeniny.

V posledních letech využívá 
stále více manželských párů mož-
nost obnovit svůj manželský slib 
v obřadní síni, u příležitosti zlaté 
a diamantové svatby. Tyto obřady 
patří k těm nejemotivnějším.

V červnu se v obřadní síni koná 
slavnostní „vyřazení“ žáků 9. tříd 
ZŠ. V září patří první školní den slav-
nostnímu uvítání našich prvňáčků 
v KD. V komisi průběžně oceňujeme 
žáky, studenty i U3V, členy rychvald-
ských spolků, sdružení, tělovýchov-
ných jednot a občany města za skut-
ky, které si zaslouží zveřejnění.  

Samostatnou kapitolou jsou 
„dárci krve“. Mimimálně jednou 
za dva roky organizujeme jejich 
setkání v obřadní síni (záleží na 
počtu dárců v seznamech zasla-
ných transfúzními stanicemi).

Letos se KPOZ článkem v RZ ob-
rátila na občany / dárce krve, kteří 
dosáhli 40, 60, 80, 120 a 160 odběrů 
krve nebo její složky a nebyli zatím 
pozváni do naší obřadní síně, aby 
doložili tuto skutečnost na matrice 
MěÚ Rychvald do konce září 2019. 
V prosinci proběhne další slavnost-
ní setkání zasloužilých dárců krve 
v obřadní síni MěÚ Rychvald se čle-
ny KPOZ a vedením města.

Na požádání spolupracujeme 
i s dalšími komisemi a spolky měs-
ta. V plánu je rovněž užší spoluprá-
ce s řediteli ZŠ, MŠ a ZUŠ. Nebrání-
me se novým podnětům v náplni 
komise. Vždy však ověřujeme, zda 
je lze realizovat v rámci platné le-
gislativy a finanční náročnosti.  
Těšíme se s Vámi nashledanou při 
akcích KPOZ!

Jana Máchová, 
předsedkyně KPOZ

zásahy v zeleni
Město provádí na svých pozemcích 
průběžně zásahy ve výsadbě dře-
vin. Jedná se hlavně o pěstitelské 
zásahy – odstranění dřevin poško-
zených nebo suchých. 

Odumírají předevšímm jehlič-
nany, hlavně z důvodu poškození 
škůdci. Občas je ale nutno provést 
odstranění dřevin z důvodů bez-
pečnostních nebo stavebních.

Jedním z posledních bezpeč-
nostních zásahů bylo odstranění 
tří smrků v areálu zahradnictví při 
silném větru dne 14. ledna, kdy 
jeden ze stromů spadl na budovu 
pošty. Další dva stromy byly nato-
lik nakloněné, že ohrožovaly ma-
jetek a zdraví a životy osob. Proto 
byly rovněž vykáceny.

V souvislosti s počasím se silným 
větrem byl zhodnocen stav smrků 
u budovy MěÚ u památníku obě-
tem 2. světové války. Stav a chová-
ní těchto dřevin při nepříznivém 
počasí je nebezpečný a ohrožuje 
osoby v jejich okolí. U jednoho 
stromu došlo vlivem těžkého sně-
hu k odlomení jeho vrcholu. Měs-
to rozhodlo tyto smrky odstranit 
a nahradit vhodnějšími dřevinami.

Jana Dostálová, MěÚ Rychvald

Vážení občané Rychvaldu, 
v předchozím vydání Rychvald-
ského zpravodaje jsme vás in-
formovali o vyhlášení 3. výzvy 
kotlíkových dotací Krajským 
úřadem Moravskoslezského 
kraje (dále jen KÚ MSK) a mož-
nosti předfinancování výměny 
neekologického kotle bezúroč-
nou půjčkou poskytnutou obcí 
občanům, kteří se rozhodnou 
podat žádost ve 3. výzvě na 
KÚ MSK a nemají dostatečné 
množství finančních prostřed-
ků na úhradu výdajů spojených 
s obměnou nevyhovujícího kotle. 

program restart
Pro tyto domácnosti je připra-
ven program „Restart“, to jest 
program bezúročných půjček 
na výměnu kotlů vyhlášený 
Státním fondem životního pro-
středí České republiky (dále jen 
SFŽP). Tento program funguje 
ve dvou variantách. 

První variantou jsou klasické 
kotlíkové dotace, kdy domác-
nost má dostatek finančních 
prostředků na předfinancování 
výměny kotle na tuhá paliva 
emisní třídy I., II. nebo neznámé 
emisní třídy, podá žádost ke KÚ 

MSK a po realizaci výměny KÚ 
MSK vrátí domácnosti poměr-
nou část finančních prostředků 
(dotaci) z celkových znatelných 
nákladů (dále jen CZN) na vý-
měnu kotle. 

Ve druhé variantě, kdy domác-
nost nemá dostatečné množ-
ství finančních prostředků na 
předfinancování výměny, kon-
taktuje obec a zažádá o po-
skytnutí bezúročné půjčky, pak 
podá žádost ke KÚ MSK, a po 
schválení své žádosti KÚ MSK 
poskytne obec domácnosti 
bezúročnou půjčku na předfi-
nancování výměny kotle. První 
splátku vrací domácnost obci ve 
výši vrácené dotace od KÚ MSK 
z CZN a zbylý rozdíl mezi půjč-
kou a dotací dle splátkového 
kalendáře daného ze smlouvy 
mezi domácnosti a obcí při po-
skytnutí bezúročné půjčky. 

potřebujeme seznam 
zájemců
Aby obec získala od SFŽP dosta-
tečné množství finančních pro-
středků na poskytnutí bezúroč-
ných půjček, musí poskytnout 
SFŽP seznam občanů, kteří mají 

zájem provést výměnu formou 
předfinancování. 

Z tohoto důvodu jsme již 
v předešlém článku žádali obča-
ny, aby co možno nejdříve kon-
taktovali na odboru stavebním 
a životního prostředí, kancelář 
č. 5, p. Dostálovou nebo kance-
lář č. 6, p. Ing. Staňka, a to buď 
osobně, nebo na jejich e-mailo-
vých adresách: 
•	 dostalova@rychvald.cz 
•	 stanek@rychvald.cz.

Věříme, že do 3. výzvy se zapojí 
všichni občané Rychvaldu, kteří 
nevyužili pro výměnu neekolo-
gických kotlů 1. a 2. výzvu kot-
líkových dotací nebo vyměnili 
staré a nevyhovující kotle bez 
žádosti o dotaci z vlastních pro-
středků, neboť od 1. 9. 2022 má 
platit zákaz provozování kotlů 
na tuhá paliva I., II. nebo nezná-
mé emisní třídy. 

výhody pro všechny
Pokud se podaří, a od 1. 9. 2022 
nebude na území Rychvaldu 
v provozu ani jeden nevyhovující 
kotel na tuhá paliva, pak vaše 
a naše snaha nebude marná 
a výsledkem bude, že i domác-
nosti, pro které byly doposud ba-
riérou na pořízení nového zdroje 
tepla peníze, mají vyměněné sta-
ré kotle a v obci se nejen lépe dý-
chá, ale díky tomuto programu 
může být i zateplena mateřská 
škola a plno nové zeleně.

Jana Dostálová
Ing. Pavel Staněk

poslední výzva kotlíkových dotací:
město nabízí půjčku už před nákupem kotle

Upozorňujeme občany, že již nyní 
mohou platit poplatky za svoz od-
padů a poplatky za pejsky, a to ná-
sledujícím způsobem:
1. V kanceláři č. 5 v přízemí MěÚ 
Rychvald, a to v hotovosti nebo 
bezhotovostně kartou.
2. Je možné zavolat paní Kostru-
hové na MěÚ (tel. 596 543 046), 
která Vám sdělí platební údaje, 
a částku je pak možné uhradit 
převodem z účtu.
3. Po vydání složenek je možné 
částku zaplatit na poště nebo 
výše uvedeným způsobem.
Splatnost poplatku za psy je 
31. 3., poplatek za odpady se 
hradí nejpozději do 30. 4. 2019.

Jana Kostruhová, MěÚ Rychvald

platby za psy 
a odpady

narodili se
Václav Bystroň
Radim Buroň
Matyáš Kolek
Jonáš Kumorek
Michaela Míčková
Matyáš Müller

Opustili nás
Miroslav Grycmon	 *1945
Jiří Jasiok		 *1949
Jiřina Jurášková	 *1955
Emil Marek	 *1935
Ctibor Valeš	 *1963
Oľga Vyvialová	 *1932

Společenská kronika



základní škola

jak si vedli naši školáci na lyžích?
První nedělní únorové ráno se nes-
lo v duchu odjezdu našich sedmáků 
a osmáků na lyžařský kurz do Beskyd. 
Celkem 60 dětí, z toho 31 chlapců a 29 
dívek, se vydalo v ranních hodinách 
dvěma autobusy na šestidenní pobyt 
v hotelu Bahenec, který disponuje 
lyžařským svahem.  

Polovina dětí poprvé na lyžích
V době, kdy naše velmi početná výprava 
opouštěla Rychvald, se počasí tvářilo spíše 
jarně. Ale už při příjezdu do Písku u Jab-
lunkova bylo jasné, že o nedostatek sněhu 
nemusíme mít strach. Také proto jsme se na 
hotel od hasičárny museli vydat pěšky. Po 
příchodu na hotel nás bohužel zastihl déšť, 
a proto nebylo možné vyrazit na svah. Na 
řadu přišel náhradní program, řádění v ba-
zénu či relaxace v sauně. I když byly u ho-
telu zásoby sněhu vydatné, z technických 
důvodů jsme v pondělí a úterý museli do-
jíždět do blízkého ski areálu Kempaland 
v Bukovci, který má kromě 650 metrů dlou-
hé sjezdovky pro náročnější lyžaře i malou 
100metrovou sjezdovku s dětským lanem 
či kobercem. A volba to nebyla vůbec špat-
ná, jelikož více než polovina žáků nikdy 
nestála na lyžích. Až do odjezdu nám 
nenapadl ani centimetr čerstvého sněhu, 
ale od úterý se začalo ochlazovat a teplota 
klesala pod nulu. A to byl ten správný im-
puls pro lyžování na Bahenci.

Týden v poklusu
Mladí lyžaři byli celý den v jednom kole. 
Od středy dopoledne i odpoledne probíhal 
lyžařský výcvik u hotelu. Každodenně měli 
žáci možnost relaxovat v bazénu nebo 
sauně. Po večeři probíhaly přednášky či 
videoprojekce s lyžařskou tématikou. 
Chlapci i dívky si organizovali sami večerní 
společenský program. Vyvrcholením výcvi-
ku byla soutěž ve sjezdovém lyžování na 
dvou odlišných tratích. Ti nejlepší lyžaři byli 
odměněni nejen diplomy, ale i sladkostmi. 

Uspořádali jsme také 
karneval a vyhod-
notili nejoriginálnější, 
nejlépe připravené 
a prezentované 
masky. Mezi třídami 
proběhla soutěž o ne-
jlepší stavbu ze sněhu. 
Celý týden se bodoval 
a na závěr vyhodnotil 
také úklid dvou až 
sedmilůžkových poko-
jů. Nikdo z účastníků 

lyžařského kurzu nepřišel při odměňování 
zkrátka. Všichni obdrželi pamětní diplom 
za aktivní účast, k tomu sladkou odměnu. 
Šťastným pátečním návratem byla akce za-
vršena. Před školou si nedočkaví rodiče své 
děti s radostí vyzvedli.

Byla to fuška, děkujeme
Kromě vstřícného personálu hotelu Bahe-
nec, který pro všechny vytvořil příjemné 
a zdravé prostředí, se o 60 účastníků
lyžařského kurzu postaralo celkem 
7 obětavých lidí. Na skutečnosti, že se 
děti vrátily domů spokojené, plné zážitků 
a hlavně bez vážných úrazů, má největší 
podíl realizační tým tvořený instrukto-
ry školního lyžování (Ivan Jurčík, Radek 
Jadrníček, Daniela Lindáková, Markéta 
Divoká), dále vychovatelkou (Michae-
la Vašková) a zdravotnicí (Markéta 
Špániková). Také děkujeme Spolku rodičů, 
který přispěl na dopravu autobusy. Všem 
těmto lidem patří ještě jednou velké díky. 

David Pokluda, vedoucí kurzu

Malí lyžaři na vrcholu sjezdovky Bukovce

Letošní nejrychlejší lyžaři...            ... a lyžařky
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základní škola

V úterý 29. ledna proběhla pěvecká 
soutěž pro žáky 1. stupně Školní 
zpěváček. Účinkující soutěžili ve 
dvou kategoriích. Jak ocenila jejich 
výkony porota?

I. kategorie (1. a 2. ročníky)
1. Eliška Pawlasová
2. Kristýna Kolková 
3. Emma Ilyková

II. kategorie (3.–5. ročníky)
1. Emma Krobotová 
2. Adéla Pastuchová 
3. Aneta Ježíšková

Gratulujeme a přejeme další 
úspěchy. 
Děkujeme Spolku rodičů 
za poskytnutí odměn pro soutěžící 
žáky.

M. Kaděrová

pěvecká 
soutěž

maškary k vám přišly, hej...
„Tydli, fidli, bumtarata,
otevřete, kmotře, vrata.

Maškary k vám přišly, hej!
Začal masopustní rej!“

Tuto masopustní říkanku se 
naučily všechny děti z první-
ho stupně ZŠ Rychvald během 
projektu Masopust. Nebyla 
však jediná. Ale hezky od za-
čátku…

S tradicemi a zvyky našich 
předků se žáci seznamují 
běžně ve výuce. Nicméně ne-
zaškodí občas si výuku trochu 
oživit. Proto jsme se letos 
opět rozhodli pro zorganizo-
vání projektu a jeho začleně-
ní do hodin.

važme si tradic
Žáci se tak seznámili s další tradicí, která je 
zapsána mezi nehmotné památky UNESCO 
České republiky. Vyrobili si třídní vozem-
bouch, zjistili, kdy a proč masopust naši před-
kové slavili, naučili se nové, mnohdy bláznivé 
a veselé říkanky a písničky, kterými se kole-
dovalo na vesnicích, ale také pracovali s texty 
s masopustní tématikou v češtině, vlastivědě 
či prvouce. Ve výtvarné výchově a pracovních 
činnostech si vytvořili masky nebo škrabošky 
a v tělocviku si zahráli medvědí honičku.

Jejich úsilí bylo korunováno malou ukázkou 
toho, co se naučili, v pátek 8. února na ná-
městí, a samozřejmě také odměněno malou 
sladkostí – koledou.

Nemalou měrou se pak zapojily i paní ku-
chařky, které všem „obědářům“ usmažily vy-
nikající slaďoučké koblížky.

Za organizátory 
T. Gränzerová
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zš / mš / talent

Úspěšný 2. ročník sbírky pro útulky
Od 10. prosince do polo-
viny ledna jsme již po-
druhé uspořádali sbírku 
na podporu psů a koček 
v útulcích. Díky obrovské 
štědrosti žáků, rodičů, za-
městnanců a přátel školy 
se vybralo velké množ-
ství různých dárečků. Za 
jakoukoliv darovanou věc 
vám za útulky a opuštěná 
zvířata ze srdce obrovsky 
děkujeme!

dobrý skutek a mazlení
Sbírku jsme letos opět roz-
dělili na dvě části. Jednu 
polovinu zavezla do útulku 
v Bohumíně paní učitelka Trč-
ková společně s dobrovolníky 
z 5. A, druhá část sbírky pak 
putovala s paní učitelkou 

Mirkovou a se zástupci dru-
hého stupně do orlovského 
útulku. V Bohumíně se sešli 
děti i jejich rodiče a s láskou 
se postarali hned o několik 
pejsků, kterým rozdali dáreč-
ky. Děti pejsky zabavily také 
veselými hrátkami a řádným 
mazlením. 

I v Orlové jsme místnímu 
útulku předali část sbírky, ně-
kolikrát obešli a obdarovali 
každého pejska a nakonec 
jsme několik z nich potěšili 
procházkou v okolí. 

radost i bezmocnost
O to smutnější pak ale bylo 
navrácení pejsků do jejich 
příbytků. Vedení útulku nám 

také na závěr naší výpravy 
ukázalo fenku s čerstvě naro-
zenými třídenními štěňátky. 
Možná právě proto se v nás 
při odjezdu míchala radost 
s pocity bezmocnosti pomoci 
všem. Nakonec jsme se sna-
žili uspokojit myšlenkou, že 
i kdyby tohle vše mělo po-
moci jedinému zvířeti, má to 
smysl! 

má to smysl
Tyhle návštěvy a vůbec všech-
ny akce na podporu opuště-
ných psů a koček mají v životě 
dětí a zvířat velký smysl. Dě-
kujeme, že jste třeba právě vy 
byli součástí! 

Daniela Mirková, Iva Trčková

Dobrovolníci z 5. A a polovina sbírky v Bohumíně Druhá polovina sbírky v Orlové

MŠ Mírová:
Kouzelnými vrátky 
pospěš s námi 
do pohádky…

Ptáte se do které? To je pře-
ce úplně jedno. Děti mají 
rády pohádky všechny. Ať 
už jsou to ty s princeznou 
a drakem nebo ty večerníč-
kové. Na takové pohádce, 
nebo chcete-li příběhu, se 
domluvily maminky se svými 
dětmi ze třídy Sluníčko. 

Přinesly si do školky vše, co je 
potřeba k výrobě loutek nebo 
maňásků. Na připravených sto-
lech nechyběly látky, nitě, kno-
flíky, barevné papíry, vařečky, 
papírové roličky a další drob-
nosti sloužící k tomuto účelu. 
Z šikovných rukou maminek 
a jejich pomocníků vznikaly po-
hádkové postavičky a zvířátka, 
které pak ožívaly na provizorní 
scéně. 

Dvojice předvedly svůj příběh, 
který vznikal spontánně, bez 
přípravy, bez scénáře. Každá 
z pohádek měla svou premiéru. 
A že se to opravdu všem poved-
lo, dokazují přiložené fotogra-
fie.

učitelky MŠ Mírová

poslední 
výzva
Kulturní komise připomí-
ná všem zájemcům, že se 
pomalu blíží uzávěrka při-
hlášek do Rychvaldského 
talentu. Pro jistotu připo-
mínáme, že je třeba se při-
hlásit nejpozději

31. března!
Přihlášky si můžete vy-
zvednout (a odevzdat) 
v KD Rychvald a na recep-
ci ZŠ Rychvald, ke stažení 
jsou také na webu 
www.rychvald.cz.

Aktuální informace získáte 
také na e-maiové adrese:
kouzelniceradana@
gmail.com 
a na čísle 737 932 499
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reportáž / zápisy

oznámení 
o zápisu do 

mateřské školy

Zápis pro školní rok 2019/2020
bude pro všechny tři 

MŠ v Rychvaldě jednotný

v klubovně Kulturního 
domu na náměstí Míru
v úterý 14. května 2019 
od 8:00 do 16:00 hod.

K zápisu si zákonní zástupci 
přinesou vyplněnou a podepsa-
nou Žádost o přijetí do MŠ pot-
vrzenou dětským lékařem, před-
loží rodný list dítěte a doklad 
o trvalém bydlišti – občanský 
průkaz dítěte nebo zákonného 
zástupce. 

Tiskopis – Žádost bude ke 
stažení na webových stránkách 
www.ms-rychvald.estranky.cz 
nebo k vyzvednutí na všech pra-
covištích MŠ od 2. května 2019.

Zápis do MŠ se dle zákona 
č. 561/2004Sb. organizuje pro 
děti ve věku zpravidla od tří do 
šesti let, nejdříve však pro děti 
od dvou let. 

KRITÉRIA pro přijímání dětí 
do MŠ RYCHVALD budou zveře-
jněna na webových stránkách 
www.ms-rychvald.estranky.cz 
a na vstupních dveřích do bu-
dovy MŠ. 

Novela školského zákona 
(zákon č.178/2016 Sb.) zavádí 
s účinností od 1. 9. 2017 povin-
né předškolní vzdělávání pro 
děti, které dovrší k 31. 8. 2019 
pěti let věku. Zákonný zástupce, 
který nepřihlásí dítě k povin-
nému předškolnímu vzdělávání 
podle §34a odst. 2, se dopustí 
přestupku.

Zveme Vás také na 

Den otevřených 
dveří 

v pondělí 13. května 2019

platí pro všechna pracoviště 
MŠ Rychvald  

8–10 hodin 
prohlídka tříd

8–11 hodin 
možnost pobýt na zahradě

V pátek 15. února se konal 
2. ročník Karaoke párty v re-
stauraci U Sester.

V 18:00 akci zahájila před-
sedkyně kulturní komise Ra-
dana Vozňáková a hned poté 
se začalo zpívat. Sešli se zde 
opravdu skvělí zpěváci, mezi 
nimi i odvážné děti, které za-
zpívaly jak jinak než pohád-
kové písničky.

Celou akci moderoval a skvě-

lou super show předvedl DJ 
Petr Jiříček, kdy sám napří-
klad zazpíval píseň New York, 
New York od Franka Sinatry. 
Příjemnou atmosféru vytvoři-
lo i prostředí restaurace, kde 
Karaoke párty probíhala.

Po desáté hodině bylo ka-
raoke ukončeno a pokračo-
valo se diskotékou, tančilo se 
a bavilo až do půlnoci. Sešlo 
se zde opravdu hodně lidí 

a restaurace byla z většiny 
zaplněná. Pobavili se mys-
lím opravdu všichni, alespoň 
podle úsměvů na tvářích to 
tak vypadalo.

Všichni se určitě shodneme, 
že akce to byla opravdu vy-
dařená a můžeme se těšit na 
další takové skvělé párty.

Za kulturní komisi 
Kateřina Nikliborcová

ohlédnutí za 2. ročníkem karaoke párty
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kultura

 

Město Rychvald a Městská knihovna Rychvald 
pořádají cestovatelskou přednášku 

Kanada a USA 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

úterý 5.3.2019 v 17:30 Městská knihovna 
Rychvald 
Cestovatelé Alena a Jirka Márovi projeli napříč Kanadou z východu až na západní pobřeží. Poznali 
významná města a procházeli se překrásnou přírodou. Cestu jim zkřížil los, medvěd či bizon. Na cestě 
se koupali i koulovali a zažili celou řadu veselých i dramatických historek. 
Zpět do Montrealu jeli pro změnu přes USA a navštívili další unikátní místa. Za všechny jmenujme 
Mount Rushmore, Niagarské vodopády nebo New York, který jim vehnal i slzy do očí. Zveme vás na 
přátelské posezení plné dobrodružných i humorných zážitků. 

Jiří Mára je autorem dvaceti cestopisných knih a dokumentárních filmů z různých koutů světa. 
Více informací naleznete na www.jirkamara.cz 

 

V týdnu od 1. do 8. 3. 2019 vy-
hlašujeme pro nové čtenáře 
REGISTRACI ZDARMA – noví 
čtenáři si pak budou moci 
půjčovat knihy celý kalen-
dářní rok zdarma, a AMNESTII 
na upomínky a resty čtenářů 
z předešlého období. 

Připravujeme nejen pro čtenáře, 
ale i pro ostatní občany: 

5. 3. 	 17:30	M árovi opět v Rychvaldě
Cestovatelská beseda s rodinou Márových na téma Kanada a USA

20. 3. 	 14:00	 „Třídní schůzky“
Třídní schůzky Školy naruby pro rodiče s dětmi zapojené do 
tohoto projektu

Akce pro ZŠ a MŠ:

6. 3. 	Z  deníku kočičky Ťapičky
Interaktivní besedy se spisovatelkou M. Harasimovou pro děti 
1. tříd ZŠ a její knihou Z deníčku kočičky Ťapičky

7. 3. 	K nihovnické lekce (3. třídy)
Knihovnické lekce pro třídy Berušky a Motýlek MŠ Rychvald

21 3.	D obrodružství kapříka Metlíka
Interaktivní besedy se spisovatelem J. Opatřilem a jeho knihami 
Dobrodružství kapříka Metlíka pro děti 3. tříd ZŠ

28. 3. 	K nihovnické lekce (5. třídy)
Knihovnické lekce pro žáky 5. tříd ZŠ na téma Současná literatura 
pro děti a mládež

BŘEZEN MĚSÍC ČTENÁŘŮ 
v Městské knihovně Rychvald

Sháníte knihy o rychvaldu?
Městská knihovna Rychvald stále nabízí k prodeji dvě zajímavé 
publikace o Rychvaldu:
•	 Rychvald včera a dnes ve fotografii za 190 Kč 
•	 Zámek v Rychvaldě za 160 Kč. 

Mohou být vhodným dárkem pro Vaše příbuzné. 
Tamara Tluštíková

QUILLING SE SENIORY
Přijďte si vyzkoušet techniku 
quillingu – tvoření obrázků 
z papírových proužků.
Kdy: středa 13. 3. od 15:30 do 
17:30 hodin
Kde: klubovny KD Rychvald
S sebou je potřeba jen dobrou 
náladu a chuť tvořit. Prosím 
o přihlášení na tel. čísle 734 815 
386 z důvodu omezené kapacity.
	       Katka Pressenová

  

Program KD Rychvald – březen

Čas Název akce Místo

2. 3. 19:00 Hasiči – ples sál
5. 3. 15:00 ČČK – Klubíčko 2. klub.
6. 3. 16:30 Zastupitelstvo města sál
7. 3. 17:30 Divadlo Artur: Svaté neřesti sál
8. 3. 16:00 KSČM – MDŽ sál
12. 3. 16:00 ČČK – MDŽ sál
13. 3. 15:30 Tvoření se seniory 2. klub.
14. 3. 14:30 SPCCH – členská schůze sál
15. 3. 16:00 Klub důchodců – čl. schůze sál
16. 3. 10:00 Skauti – pexeso klubovny
18. 3. 8:30–16:30 SŽ – dětská burza: sběr sál
19. 3. 8:30–16:30 SŽ – dětská burza: prodej sál
19. 3. 15:00 ČČK – Klubíčko 2. klub
20. 3. 8:30–10:00 SŽ – dětská burza: prodej sál
20. 3. 13–16:30 SŽ – dětská burza: vyúčtování sál
22. 3. 15:30 SRPŠ: karneval + disco sál
26. 3. 16:00 Sokol – valná hromada sál
28. 3. 17:00 ČČK – školení první pomoci sál
31. 3. 9:00 Šachy sál

Divadlo ARTUR: Svaté neřesti
Účinkují mj. Bořek Slezáček, Pavlína Mourková, 

Michal Kavalčík a Vlasta Korec
KD Rychvald, 7. března v 17:30
Poslední vstupenky k dostání v KD
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VZPOMÍNKY / PŘÁNÍ

9

Vzpomínáme
Odešel jsi, 

ale zůstal jsi v srdcích těch, 
kteří tě měli rádi. 

Dne 3. března 2019 uplyne 
20 let od chvíle, kdy nás opustil 

pan Eduard Mayerhofer. 

S láskou vzpomíná manželka 
s rodinou.

Měla jsem Vás všechny ráda, chtělo se 
mi žít, přišla však nemoc zlá a já musela 
od Vás odejít. Zapalte svíci, kdo jste mě 

znali, a vzpomeňte na krásné chvíle, 
které jsme prožívali. 

Dne 10. 3. 2019 vzpomeneme 7. výročí, 
kdy nás opustila naše milovaná paní 

Božena Jalůvková. 

S láskou a úctou vzpomínají manžel 
Milan, dcera Šárka s dcerou Kristýnou, 

syn Robert s manželkou Lucií. 

V srdcích Tě stále máme 
a s láskou vzpomínáme. 

Dne 11. března 2019 uplynou 2 roky 
ode dne, kdy nás navždy opustila 

paní Markéta Lakotová. 

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
S láskou vzpomíná manžel s rodinou. 

Dne 29. března by naše 
Petřička Saganová 

oslavila 30. narozeniny. 

Neuplyne ani jeden den, 
abychom si na tebe nevzpomněli. 

S láskou tatínek Petr s rodinou. 

Dál zůstáváš v našich srdcích. 

Dne 27. 2. 2019 by oslavil 
88. narozeniny 

pan Lubomír Lichtneker 
a zároveň dne 4. 3. 2019 

vzpomeneme 2. smutné výročí, kdy 
nás navždy opustil. 

S láskou vzpomínají manželka 
Mária a dcery s rodinami. 

Díky za to, čím jsi pro nás byl, 
za každý den, jenž si pro nás žil. 

Tak rychle běží ten čas, 
již 5 let neslyšíme Tvůj hlas. 

Ta rána nás stále bolí, 
zapomenout nedovolí. 

Dne 16. března 2019 vzpomeneme 
5. výročí úmrtí pana Rudolfa Budníka. 

S láskou vzpomínají manželka 
a synové René a Pavel s rodinami. 

Gratu lu j eme
Dne 1. dubna 2019 oslaví 

krásné jubileum 85 let 
paní Stanislava Kvasnicová. 

Všechno nejlepší, hlavně mnoho 
zdraví, přeje syn Karol, vnuci Česlav, 

Zbyšek a Standa. 

Odešlas babičko, neznámo kam, 
vzpomínka po Tobě zůstane nám, 
vzpomínka krásná, babičko milá, 
Ty že jsi pro nás vždycky jen žila. 

Dne 30. března 2019 jsme vzpomněli 
4. výročí, kdy nás navždy opustila naše 

milovaná maminka, babička, prababička 
paní Helena Wozniczková. V dubnu 
by oslavila nedožitých 85 let. S láskou 
vzpomínají dcery s rodinami, vnučka 

s rodinou, vnuk s rodinou, pravnoučata.

Poděkování
Chtěla bych tímto poděkovat svým synům 
Martinovi a Jendovi a hlavně mé nevěstě paní Lucii 
Jendřejkové za jejich pomoc a péči, se kterou se 
o mě starali po dobu mé nemoci. Nebýt jejich 
pomoci, musela bych dobu léčby strávit v nemocnici. 
Velice si vážím jejich pomoci a jsem ráda, že mám 
tak hodné syny a nevěstu. Mám Vás moc ráda. 

Mamka – tchýně Květa Charbuská

Dne 22. března vzpomeneme 
1. smutné výročí úmrtí 
pana Aleše Součka. 

Vzpomíná manželka, 
syn a dcera s rodinou. 
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Přináším ultrarychlý 

do míst, kde ještě nebyl.

Přináším ultrarychlý 

Díky nasazení nových 
technologií můžete mít 
doma mnohem rychlejší 
internet. O2 totiž nově 
nabízí zákazníkům, 
kteří bydlí mimo dosah 
kabelového připojení, 
novou generaci 
bezdrátového internetu  
s rychlostí až 250 Mb/s.

Zrychlování se netýká jen velkých měst, 
ale i regionů. O2 novou technologií po-
krývá už více než 300 tisíc domácností  
a pokrytí neustále rozšiřuje. „O2 přináší 
připojení k internetu prostřednictvím 
sítě 5G do oblastí, kde dříve byly jen po-
malé a nestabilní sítě místních posky-
tovatelů. Proti dnešku tak můžete mít 
internet až desetinásobně rychlejší,“  

popisuje ředitel marketingu fixních 
služeb O2 Martin Čejka.

Rychlé připojení bez práce  
s vedením kabelů
Velkou výhodou 5G Internetu na doma 
je to, že se šíří bezdrátově – zákazníci  
si tedy nemusí lámat hlavu s poklád-
kou kabelů. Signál rychlého internetu 
se šíří vzduchem, pro jeho příjem tak 
postačí malý vnitřní modem. V mís-
tech se slabším signálem jej posílí vnější  
anténa, kterou vám technici společnosti 
sami jednoduše umístí třeba na střechu 
domu. Ničeho se nemusíte obávat, vše 
zařídí technik, který vám poradí, kam 
anténu nejlépe umístit a instalaci zařídí.

„Díky tomu, že pro připojení máme vy-
hrazenou samostatnou frekvenci, už 
zákazníkům nehrozí obvyklé problémy 

jako pomalu nabíhající stránky a sekající 
se videa ve večerních špičkách nebo při 
špatném počasí,“ vysvětluje Čejka. Kro-
mě míst s pomalou rychlostí pevné sítě je 
nová technologie vhodná například pro 
novostavby, kde chybí telefonní přípojky.

Měsíční úspora dvě stě korun
Podstatně rychlejší internet na doma se 
přitom nijak zásadně neprojeví v ceně za 
připojení. Do konce dubna navíc může-
te využít zvýhodněnou cenu, která platí 
po celou dobu trvání smluvního závaz-
ku. Sleva je kombinovatelná se zvýhod-
něním za více služeb od O2, takže za 
připojení o rychlosti až 50 Mb/s zapla-
títe měsíčně od 349 korun.

Více se dozvíte na www.zrychlujeme.cz, 
kde si také můžete ověřit rychlost inter-
netu přímo na vaší adrese.

Nová technologie 5G zrychlí  
domácí internet až desetinásobně 
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Informace o inzerci v RZ 
Uzávěrka na duben 2019: 
18. 3. 2019
596 543 052  	
inzercerychvald@seznam.cz  
MÚ Rychvald, kanc. č. 1, Jana Malyszová

728 525 065

Rychvald na Facebooku
Najdete jej jednoduše, do 
vyhledavače na Facebooku 
stačí napsat: 
Město Rychvald. 
Rádi zveřejníme také 
informace o vašich akcích. 739 889 779

Nabízíme:
Přídavky na dovolenou 
a Vánoce.  

  Šest týdnů dovolené.

  Penzijní připojištění až 
do výše 9 600 Kč ročně.

  Svačiny a pitný režim 
zdarma.

Dva dny pracovního volna navíc.

  Příspěvek na dětské 
rekreace.

  Příspěvek na stravování. 
  Rehabilitační péči.
  Úhradu nákladů za vstupní 
lékařskou prohlídku.
  Řadu dalších benefi tů.

STAŇ SE
HORNÍKEM!

DÁLE HLEDÁME S NÁBOROVÝM PŘÍSPĚVKEM 40 TISÍC KORUN: DŮLNÍ ELEKTRIKÁŘE A DŮLNÍ ZÁMEČNÍKY

Podrobné informace získáte:

   osobně

třída Osvobození 1721/9, Karviná

     telefonicky

+420 725 756 830

   na webu

www.pracevokd.cz

Získej:

   NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK VE VÝŠI AŽ  60 TISÍC KORUN.
   PO JEDNOM ROCE SI V RUBÁNÍ A PŘÍPRAVÁCH MŮŽEŠ VYDĚLAT AŽ
43 TISÍC KORUN MĚSÍČNĚ.  (5. kvalifi kační třída – činnost rubání a přípravy).

    V DALŠÍM ROCE SE TVOJE MĚSÍČNÍ MZDA MŮŽE ZVÝŠIT 
AŽ  NA   48 TISÍC KORUN!

•	 Řetězec TESCO rozšířil svůj e-shopový 
rozvoz potravin hlídané kvality i do 
Rychvaldu. Ceny jako v kamenném 
obchodě. Cena dovozu až do domu 
cca 120 Kč. 
Více na www.nakup.itesco.cz

•	 Provádíme pokládku plovoucích pod-
lah, PVC, koberců, samonivelační 
stěry, více na www.dvfloor.cz. 
Tel: 604 265 861 

•	 Pozvánka na Šlágr koncert DUO 
ARAMIS. Dne 4. 5. 2019 v 15:00 hod, 
Dělnický dům Dětmarovice. 
Vstupné 180 Kč. Předprodej 
v Dělnickém domě Dětmarovice 
nebo na tel: 777 998 912.

•	 Nonstop Taxi Rychvald Janes z a do 
Rychvaldu za solidní ceny kdykoli 
a kamkoli. Mob.: 731 869 959

•	 Skrzyžala David nabízí vývoz a čištění 
žump, septiků a jímek vozidlem 
o objemu 9 m3. Tel.: 739 424 311

•	 Koupím byt v Rychvaldě. 
Tel: 737 614 322 

•	 Koupíme dům nebo pozemek 
v Petřvaldě a okolí. Možno 
i zadlužený. Děkujeme. 
Tel/SMS 608 370 379

•	 Express Cash půjčka pro každého od 
18 do 75 let. Vyřízení do 48 hodin. 
Volejte tel.: 602 733 526

Řádková inzerce
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KD Rychvald
2. května

18:00

Vstupenky 
za 200 Kč 

v kanceláři 
KD u paní 
Cieslarové

Spolek SOUL 
zve zájemce o angličtinu 

na VI. International Meeting 

se zahraničním hostem 

dne 21. 3. 2019 
v 16.00 hod. 
v rychvaldské 
kavárně 
V jednom kole

Informace na tel. 
čísle: 724 191 277



spolky

V pátek 25. ledna se seš-
li členové ZO ČSV Rychvald 
v hasičském domě, aby zhod-
notili svou činnost za rok 2018. 

V naší základní organizaci 
je organizována většina rych-
valdských včelařů. Máme 42 
členů a staráme se o 514 včel-
stev. Loňský rok, který byl 
z pohledu počasí výjimečný (ry-
chlý jarní nástup) naše včelky 
přesto zvládly a donesly nám 
dostatek medu. Staráme se také 
o jejich dobrý zdravotní stav 
léčením. Donesli jsme měl ze 
včelstev, kterou jsme odeslali na 
zjištění přítomnosti roztoče Var-
roa Destructor. Vzorky máme 
po vyšetření negativní, až na 
4 stanoviště. Z toho je vidět, že 
se o včelky staráme dobře. 

Naše členka vede kroužek 
mladých včelařů při DDM 
v Rychvaldě. I jí patří dík za 
výchovu mladých včelařů. Vlo-
ni jsme přijali do svých řad čtyři 
nové členy. Závěr schůze patřil 
občerstvení a volné zábavě.

L. Hebda
předseda ZO ČSV

Rok se s rokem sešel a na-
dešel čas ke zhodnocení 
činnosti místní skupiny 
Českého červeného kříže za 
uplynulý rok a naplánování 
akcí a rozpočtu na rok le-
tošní. Stalo se tak na Valné 
hromadě, která se konala 
12. února v Kulturním domě. 

Předsedkyně Marie Nad-
kanská přednesla ve zprávě 
o činnosti bohatý výčet aktivit, 
které jsme v roce 2018 vyko-
nali – vzpomeňme akce pro 
děti i seniory, úspěšný Sen-
iorden i Vinobraní, zájezdy. 
Spočítala, že v loňském roce 
jsme věnovali dobrovolné 
činnosti (zdravotní asistence 
na kulturních či sportovních 

akcích, školení první pomoci, 
práce se seniory a dětmi, hu-
manitární činnost a další akce 
pro občany) bez nároku na fi-
nanční či jakoukoliv jinou od-
měnu úctyhodných 1621 hodin 
čistého času. Kromě zde uve-
deného musíme přičíst ještě 
stovky hodin obětavé činnosti 
našich pletařek, které pro hu-
manitární účely pletly deky, 
svetříky, čepičky a ponožky.

Bohatá náplň naší práce, 
ale jistě také skvělá atmos-
féra našich akcí, přilákala re-
kordní počet nových členů. Na 
letošní Valné hromadě jsme 
jich přijali plných 21! Naše 
členská základna čítá nyní již 
91 členů. V nabídce, obsažené 

v Plánu činnosti pro rok 2019, 
je pro ně i pro širokou veře-
jnost opět mnoho různorodých 
aktivit. Věříme, že opět zau-

jmou, budeme rádi, když se do 
nich zapojíte! 

V. Krzyžanková, MS ČČK

Nezaměnitelné rytmy af-
rických bubnů djembe se 
tentokrát to únorové dopo-
ledne rozezněly v parku. 

Napadá vás zcela jistě otáz-
ka: Jsou snad členové SOUL tak 
otužilí anebo se úplně zblázni-
li? Otužilí možná jsou, ale 
určitě se nezbláznili. Již potřetí 
se djembování, tentokrát obo-
hacené o zpěv, totiž odehrálo 
v rychvaldském Senior par-
ku. Společně strávené chvíle 
u praskajícího krbu s jiným 

muzicírováním si opravdu užili 
všichni zúčastnění. 

Členové SOUL tentokrát za-
vítali mezi své, teď již přátele, 
s novým typem muzikoterapie. 
Společné hraní, zpívání i poví-
dání uběhlo neuvěřitelně rych-
le ve velmi příjemné atmosféře 
a loučit se opravdu nechtělo 
nikomu. Na další nový náboj 
energie a pozitivních zážitků 
se těšíme společně už teď.

Mirka Kopčajová

Rychvaldští včelaři 
hodnotili

Naše činnost přilákala mnoho nových členů

rytmy djembe v parku

valentýn v posilovně
Zdravotně hendikepovaná 
mládež sdružující se v klubu 
sociální rehabilitace Slezské 
diakonie RÚT Bohumín děkuje 
trenérům Č&Č Gym Rychvald 
za krásný dárek k Valentýnu. 

Trenéři se děvčatům a chlap-
cům trpělivě věnovali zdarma 
celé dopoledne, seznámili je 
s cvičením na posilovacích stro-
jích i s posilovacími cviky, které 
mohou ke zlepšení kondice 
provádět sami doma. Holky 
a kluci odcházeli z posilovny un-

avení, ale nadšení a odhodlaní 
věnovat se posilování pravidelně. 
DĚKUJEME!

Klienti RÚT Bohumín
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Po uzávěrce:
Zveme všechny členy jednoty a hosty z řad široké 
veřejnosti na volební valnou hromadu TJ SOKOL 
RYCHVALD, která se bude konat v úterý dne 26. břez-
na 2019 v 17.00 hodin v sále Kulturního domu Rych-
vald, Náměstí Míru 1609.

Členské známky (500 Kč, resp. 200 Kč) a oddílové 
příspěvky mohou členové zaplatit v den konání valné 
hromady. Zaplacení těchto příspěvků musí být rea-
lizováno do konce června 2019 na sokolovně u správců 
tenisových kurtů.

Ing. Ondřej Halška, jednatel TJ Sokol Rychvald
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Jak už se stalo tradicí, v rozmezí dvou 
únorových víkendů bylo v sále na Sla-
voji pořádně živo. 

Nejprve se v pátek 8. února sešli dospělí 
u příležitosti Sportovního plesu a o týden 
později, v sobotu 16. února, zněl ze sálu 
dětský smích při tradičním Dětském kar-

nevalu. V obou případech bylo v sále po-
řádně plno, za což děkujeme nejen vám, 
našim hostům, ale také všem, kteří se na 
organizaci obou akcí podíleli. 

Opět se ukázalo, že se lidé na Slavoji umí 
bavit a už teď se těšíme na příští ročník 
obou akcí. Mezitím vás na Slavoji samo-

zřejmě rádi uvidíme na některé z chysta-
ných hudebních zábav a také především 
u příležitosti fotbalových zápasů, které se 
rozeběhnou už koncem března. Děkujeme 
za vaši přízeň!

Prokop Vantuch
Výbor TJ Slavoj Rychvald

Slezský open pro wewioru,
dařilo se i rychvaldským
Rychvaldský spolek šachový 1945 ve 
spolupráci s dalšími dobrovolníky 
uspořádal v sobotu 16. února 8. roč-
ník mezinárodního turnaje Slezský 
open. Turnaj se koná poslední čtyři 
roky jako součást šachového festivalu 
Ostravský koník, který vrcholí v po-
sledním týdnu v dubnu mistrovstvím 
republiky jednotlivců v Ostravě.

Turnaj zahájili předseda Rychvaldského 
spolku šachového pan Bohdan Adamčík, 
místostarosta Rychvaldu pan Pavel Staněk 
a zástupce festivalu Ostravský koník, me-
zinárodní mistr Lukáš Klíma. 

Všech 95 účastníků bez jediného pro-
blému došlo přes devět kol turnaje až do 
cíle, na rozdíl od jiných obdobných akcí, 
naprosto na čas. Symbolicky jako první 
přetnul cílovou pásku reprezentant Polska 
Eneasz Wewiora, kterému k samostatné-
mu vítězství stačilo 7,5 bodu z 9 možných. 
Z rychvaldských šachistů se dařilo vítězům 
ratingových kategorií Patrykovi Cieslako-
vi (ELO do 2100) a Radimu Kosňovskému 
(ELO do 1500). Celkem bylo rozděleno 
přes 20 finančních i věcných cen.

Účastníci si pochvalují na Slezském 
openu především šachu přátelské pro-
středí naše kulturního domu, dostatek 

místa, kvalitní 
hrací materiál 
i teplý bufet, 
který se nám 
přes absen-
ci restaurace 
v KD daří zor-
ganizovat.
S přáním setkání 
na příštím roč-
níku se s účast-
níky rozlouči-
li B. Adamčík 
a P. Staněk. 

Výbor RSŠ 1945
Patryk Cieslak skončil 
v elitní desítce

na sportovní ples i karneval bylo na slavoji plno

Příznivci Slavoje se dobře bavili na karnevalu... ...i sportovním plesu
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Kalendář sportovních akcí – březen

Den Pořadatel Akce	 Čas Poznámka

3. 3. RSŠ 1945 TJ Sokol Těrlicko – RSŠ 1945 C (okresní přebor) 9:00 šachy
6. 3. Sokol Sokol Rychvald B – SK Slavia Orlová C 17:30 stolní tenis
7. 3. Baník TTC TJ Baník Rychvald – TJ Sokol Klimkovice B 17:15 stolní tenis
8. 3. Baník TJ Sokol Výškovice B – TTC TJ Baník Rychvald B 17:00 stolní tenis
9. 3. Sokol KLUBsten Karviná B – Sokol Rychvald A 14:00 stolní tenis
9. 3. Sokol Sokol Rychvald B – TJ Sokol Záblatí B 17:00 stolní tenis
10. 3. Sokol SK Slavia Orlová B – Sokol Rychvald A 10:00 stolní tenis
14. 3. Baník TJ Sokol Horní Lhota – TTC TJ Baník Rychvald 17:00 stolní tenis

14. 3. Baník TTC TJ Baník Rychvald B – Orel Třebovice B 17:15 stolní tenis
17. 3. RSŠ 1945 TJ Sokol Dobrá B – RSŠ 1945 B (krajská soutěž) 9:00 šachy
17. 3. RSŠ 1945 BŠŠ Frýdek-Místek E – RSŠ 1945 A (krajská soutěž) 9:00 šachy
17. 3. RSŠ 1945 Šachová škola Bohumín A – RSŠ 1945 D (okr. s.) 9:00 šachy
20. 3. Sokol Sokol Rychvald A – TJ Sokol Dětmarovice 17:30 stolní tenis
21. 3. Baník TTC TJ Baník Rychvald – TJ Sokol Proskovice 17:15 stolní tenis
22. 3. Sokol Sokol Rychvald A – SKST Baník Havířov F 17:30 stolní tenis
23. 3. Sokol SKST Baník Havířov G – Sokol Rychvald B 17:00 stolní tenis
23. 3. Slavoj Dolní Lhota - Slavoj Rychvald 15:00 fotbal muži
23. 3. Slavoj Lokomotiva Ostrava - Slavoj Rychvald B 15:00 fotbal muži
24. 3. Sokol TJ Sn Karviná-Lázně Darkov B – Sokol Rychvald B 10:00 stolní tenis
28. 3. Baník TTC TJ Baník Rychvald B – TJ Sokol Krásné Pole C 17:15 stolní tenis
28. 3. Baník TJ Sokol Krásné Pole – TTC TJ Baník Rychvald 18:00 stolní tenis
30. 3. Slavoj Slavoj Rychvald - Ostrava Lhotka 15:30 fotbal muži
31. 3. RSŠ 1945 RSŠ 1945 A – ŠK Karviná (krajská soutěž) 9:00 šachy, KD Rych.
31. 3. RSŠ 1945 RSŠ 1945 B – BŠŠ Frýdek-Místek E (krajská soutěž) 9:00 šachy, KD Rych.

oslava 15 let 
Mobilního hospice 
Ondrášek
Přijměte pozvání na Velký 
koncert pro velká srdce do 
multifunkční auly GONG 
v Dolních Vítkovicích.

Buty, David Stypka & Bandjeez, 
Hana Fialová a její hosté se se-
jdou, aby 27. 4. 2019 popřáli 
Ondrášku k narozeninám. 

Mobilní hospic Ondrášek již 
15 let pomáhá lidem z regionu 
dožít svůj život doma, mezi svý-
mi blízkými. Každá zakoupená 
vstupenka zajistí dvě hodiny 
péče o nevyléčitelně nemocné 
dospělé i děti. Podpořte nás 
svou účastí nebo potěšte své 
blízké smysluplným dárkem. 

Vstupenky pořídíte v předpro-
deji za 450 Kč, na místě (bu-
dou-li) za ně dáte o stovku více.

Další informace včetně odka-
zu na předprodej najdete na 
webu 
www.mhondrasek.cz

INFO NA
WWW.SHF.CZ


